

# 发现逃犯! 跟踪逃犯! 锁定逃犯位置! 报警人与警方密切配合, 仅用十几分钟, 顺利抓获一网上逃犯

## 一出现实版的《保持通话》



□记者 申利超 实习生 刘晓宇 通讯员 胡晓

香港动作片《保持通话》您看过吗? 昨日上午, 经认证的新浪微博“平安嵩县公安”刊发的一条微博“现实版《保持通话》”, 引发热议。

微博称, 2月19日(经核实, 为2月17日), 一名网上逃犯出现在嵩县街头, 路过群众认出后报警。随后的10多分钟内, 1.5公里的路程, 报警人一路跟踪, 并与嵩县警方保持联系, 协助警方将网上逃犯王某抓获归案。

### 第一次通话: 报警人乘车跟踪可疑男子

2月17日13时31分, 嵩县县城一居民在县城金城路附近一饭店门口, 发现一男子很像公安机关协查通报上的一名逃犯。见可疑男子准备乘出租车离开, 该居民赶紧拨打了110。

嵩县公安局指挥中心接到报警后, 一边通知城关派出所民警出警, 一边向报警人询问可疑男子的年龄、身高、衣着特征及去向等信息。

“我当时正在另外一个现场处理一起案件, 接到指挥中心的指令后, 赶紧与报警人联系。”城关派出所副所长李学彬说, 得知可疑男子已经坐上出租车, 他担心嫌疑人逃脱, 便让报警人在保证安全的前提下, 乘车尾随其后, 并与110保持密切联系, 等待民警前去处置。

报警人坐上出租车后, 一路跟踪, 发现可疑男子乘坐的出租车经洛栾快速通道向县城东北方向驶去。

### 第二次通话: 帮助警方锁定可疑男子

“根据报警人提供的信息, 可疑男子的去向为城区教会附近。”李学彬在指挥中心和报警人的引导下, 顺线追赶1.5公里到达教会。

“我们快到教会时, 第二次与报警人电话联系。”李学彬说。报警人说他打车一路跟踪, 看到可疑男子在教会附近下车, 由于当时相距有100多米, 没看清楚可疑男子的具体去向。

嵩县城区教会附近只有一条小路, 看到路上没有人后, 民警分析可疑男子可能在附近的店铺中消费, 便分头到教会附近的足浴店和饭店寻找。

“报警人说, 可疑男子里面穿了一

件白衬衣, 外面穿了一件棉袄。”李学彬说, 正是这个明显特征, 让他们很快在教会附近一饭店的包间中找到可疑男子。此时距报警人报警只有十几分钟。

### 顺利抓获嫌疑人, 民警感谢报警人

看到民警走进包间, 可疑男子说: “我跟你们走, 我知道早晚会有这一天。”经讯问, 可疑男子叫王某, 是嵩县城关镇人, 2006年8月21日在吉利区某企业盗窃价值16万元的白钢, 被吉利警方列为网上逃犯。

从报警人发现犯罪嫌疑人, 到民警最终将其擒获, 只用了十几分钟事件, 整个抓捕过程非常顺利。民警说, 这得感谢报警人。

目前, 嫌疑人王某已被移交至吉利区公安局。

## 公共汽车上, 小男孩哭喊“要回家”……

□记者 申利超 实习生 刘晓宇 通讯员 崔跃国

“不坐车, 要回家。”公共汽车上, 一个小男孩不停地哭喊。车上的热心乘客以为这小孩被拐骗了, 赶紧拨打110报警。民警经过紧张调查, 发现原来是一场虚惊。

### 网友: 怀疑小孩被拐骗急报警

热心网友“@矿工的风采”2月19日16时许乘坐仓头至新安县城的公共汽车回家。

上车坐好后, 他发现前面的座位上, 一60多岁的男子抱着一个身着灰色羽绒服的小男孩, 小男孩3岁左右, 一直哭个不停, 喊着“不坐车, 要回家”。

“小男孩会不会是被拐骗的?” 网友“@矿工的风采”感到异常, 便用手机拍下孩子的照片发到微博上, 并拨打110报警。

### 民警: 是爷爷带着孙子去看病

接到报警后, 新安县公安局城关派出所立即展开调查, 但直到19日深夜也没找到孩子的踪影。

20日早上7时30分, 民警再次到新安县城汽车站进行调查。

一名售票员称, 19日下午, 一辆仓头至新安县城的公共汽车上好像有个老头抱个小男孩, 但此时这辆车已开往仓头方向。

在仓头镇汽车站, 民警找到了这辆公共汽车。售票员和驾驶员回忆, 那名老人和小孩上车的地点是仓头镇赵沟村路口。

民警立即到赵沟村附近几个村子走访。民警走访至张村时, 一村民看了孩子的照片后说: “这小孩好像是龙某的孙子。”

原来, 网友看到的那个60多岁的男子就是龙某, 当天他抱着孙子去县城看病, 孩子哭闹着不愿去, 让网友误会了。

## 随口一句话 窃贼露马脚

□记者 申利超 实习生 刘晓宇 通讯员 胡晓

嫌疑人作案时未留下任何痕迹, 不想却因顺口答了一句话而露出马脚。近日, 嵩县公安局车村镇派出所将入室盗窃的嫌疑人毛某抓获。

1月31日晚, 嵩县车村镇官亭村村民赵某家的笔记本电脑等财物被盗。

接到报案后, 车村镇派出所民警马上到赵某家勘查, 但窃贼没有留下任何线索。细心的民警发现, 除了有价值的财物被盗外, 赵某家的其他物品和柜子没有被翻动的痕迹, 推测嫌疑人对赵某家情况比较熟悉, 极有可能是本村人。

经多日暗中调查, 同村20岁的毛某进入民警视线。民警让一个知情人以买电脑试探毛某, 结果毛某随口便称电脑已经卖了。

2月19日中午, 民警在一网吧内找到毛某。经讯问, 毛某对入室盗窃赵某家的犯罪事实供认不讳。目前, 案件正在进一步审理中。

# 洛阳人看 洛阳手机报

权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
方法 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

# 洛阳人, 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上。

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。